

CORRECTIONS TO ÑAWPA PACHA 9

p. 2, line 3: remains, not reamins.

p. 14: heading should read Acknowledgements.

Láminas XVII y XVIII: la foto de la Lámina XVII que lleve el número 7 corresponde a la Estatua B, y por consiguiente debe aparecer en la Lámina XVIII con el número 11, mientras que la foto de la Lámina XVIII que lleva el número 11 corresponde a la Estatua A, y por consiguiente debe aparecer en la Lámina XVII con el número 7. Con estas correcciones, las referencias en el texto y en las leyendas de las láminas quedarán conformes.

p. 58, note 26, line 4: add "as" at the end of the line.

p. 63, line 2: Licancabur, not Lincancabur.

p. 65: there is a line missing between the fourth and third lines from the bottom. Insert: ...with occasionally associated figurines. These figurines were noted....

p. 68, ninth line from bottom: Cereus, not Cerus.

Plate XXXVIII: the drawings are incorrectly arranged, and hence incorrectly numbered. The large web illustrated at the left of the plate, numbered 14, should appear at the right with the number 18. The other drawings should be renumbered as follows: 15 should be 14, 16 should be 15, 17 should be 16, and 18 should be 17. With these changes, the figure numbers will correspond to those in the caption and to the references in the text.

p. 118, sixth line from bottom: conversation, not converstion.

NOTICE REGARDING COPYRIGHT

Subsequent issues of ÑAWPA PACHA will be copyright by the Institute of Andean Studies. The author of any article published in this series may.. republish it in whole or in part without requesting permission of the Institute. Others wishing to obtain permission to republish material appearing in the series may apply to the Institute, P.O. Box 9307, Berkeley, California 94709, U. S. A.

PUBLICATION DATE

The actual date of publication of this issue is June, 1972.